



www.sd.10086.cn 移动旗舰店 隆重上线, 缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢红包 购手机 盛大开业

即刻登录 www.sd.10086.cn 移动旗舰店 各种优惠活动火爆进行中

齐鲁晚报今日运河飞信号: 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端, 手机发送 KTFX 到10086开通

2013年研究生考试开始打印准考证

考生进考场, 需先按指纹



考生认真备考。 张晓科摄

本报济宁12月25日讯(记者 贾凌煜) 2013年全国硕士研究生入学考试将于1月5日和6日进行。25日开始, 考生可凭报名序号和密码登陆中国研究生招生信息网下载打印准考证。记者了解到, 在济宁参加考试的考生入场前须进行指纹验证, 如不正确, 则无法参加考试。

“2013年将有8559人在济宁参加研究生入学考试, 较去年增加了一千余人。”济宁市招生考试中心普招考务工作人员介绍, 为确保考试公平公正, 2013年研究生入学考试济宁市招考中心首次实行指纹验证, 入场前所有考生必须输入指纹。在11月份研究生考试报名现场确认时, 考生已录入了指纹信息。考试当天, 只有指纹信息验证正确, 考生才能进入考场参加考试。

据了解, 2013年研究生考试全部设置标准化考场, 所有考场内实行监控设备全程录像, 且与省教育厅及教育部联网, 任何一个考场的情况都能通过系统实时掌握。“试卷进入校园后也将全程监控, 不出视线范围, 确保考试公平。”曲阜大研招办副主任罗文伟告诉记者, 今年全国共有3080人报考曲阜师范大学研究生, 其中济宁1115名报考曲阜大研究生的考生将在该校参加考试。

除此之外, 以防考生作弊, 2013年研究生入学考试全部实行

“流动考场”编排, 即考生在考点不变的前提下, 每考一科就换一个考场。考生打印准考证后, 每个科目的考场信息将显示得十分清楚。考试过程中, 政治理论、管理类联考、英语一、英语二科目实行一题多卷的形式, 即相同考场, 相邻考生的试题内容一致但顺序不一样。考生通过填涂答题卡上的试卷类型进行区分。

济宁市招考中心工作人员提醒, 1月7日以前, 考生都可上网打印准考证(部分时长超过3小时的科目在1月7日考试)。届时, 考生须携带准考证和二代身份证参加考试。1月4日下午, 考场上可前往考点查看考场具体位置。

“我们希望有更多的课外实践”

团市委邀请人大代表、政协委员听意见

本报济宁12月25日讯(记者 晋森) 25日上午, 共青团济宁市委组织座谈会, 邀请人大代表、政协委员, 一起听取学生家长、学生代表等人有关教育方面的建议和意见, 人大代表和政协委员将把座谈会上提出的建议和意见带到“两会”。

“我是五年级的学生, 最难忘的是摘甜瓜和扫墓的课外活动。”作为座谈会上的两名小学生代表, 来自济宁实验小学的学生袁雨扬说, 学校组织的社会实践太少了, 活动场所也很少, 每天都是学习、看书、上网。同学们特别想参加一些摘甜瓜、烈士陵园扫墓或者去敬老院献爱心的活动。

作为青少年宫培训学校的工作人员, 李向曾经多次组织孩子们踏青、郊游等活动, 但现在组织的实践活动减少了。“我们知道孩子们的社会实践和生活体验少, 但是为了孩子们的安全, 学校又不敢组织太多的活动。”组织活动的同时又要保证孩子的安全, 在这方面, 学校面临

的压力也很大。在座谈会上, 家长的发言积极踊跃, “最近我们破获了一起抢劫案, 令人痛心的是, 这个团伙的构成人员年龄只有十四五岁, 家庭条件并不差, 抢来的钱主要用于吃喝玩乐。”作为派出所的基层民警和学生家长, 张敏在发言时举了这个例子, 她认为家庭教育和学校教育的缺失导致他们走上犯罪道路。

“全社会重职业教育、学历教育, 在高考‘指挥棒’下认为抓好学校教育才是实施有效教育的唯一途径。”团市委书记钟称生说, 加上网络传播鱼龙混杂的信息, 导致部分青少年思想浮躁, 心理亚健康, 价值取向扭曲, 应该通过广播电视、报纸等媒介传递正能量, 加大社会教育的宣传与引导。

人大代表和政协委员把座谈会上家长和学生反映的带有共性、有价值的意见和建议整理出来, 形成议案和提案, 带到将要召开的“两会”上。

2013 Happy New Year

富居亿佳家具博览城

新年富居聚惠

幸福豪礼带回家

活动时间: 2013年元月1日—3日

全年最低价 全场2折起 最高还可享受10%返现金

活动期间, 富居家具城携上百家品牌家具专卖店以全场家具2折起售的全年最低价格向顾客新年献礼。同时到富居收款台交全款者均可享受在成交价基础上再返最高10%的现金。

购物签单 单单有礼

活动期间凡持富居订货单到家具城收款台交款的顾客均可领取幸福豪礼一份!

礼品设置: 按摩沙发、挂式熨烫机、迷你洗衣机、电热壶等精美礼品

来富居油费送不停

活动期间, 来富居家具城购物交款金额累计满5000元送100元加油费, 累计10000元送200元加油费, 依此类推送不停。



详情见商场内海报或登陆富居网站www.fuju.cn

地址: 兖州市富阳路1号

免费车接: 0537-3653999